# 水油矿业

#### **KUANGYE** FENXI

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年1月26日 星期三 第4022期 山西省连续性内部资料准印证 第B155号 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)



## 集团公司召开2022年工作会 届四次职代会暨2021年度"双先"表彰

范新民出席会议并讲话 王晓东作行政工作报告 王晋峰受公司党委委托作党委工作报告

开2022年工作会、六届四次职代会暨2021年度"双先"表彰会,全面总结2021 年工作,表彰2021年度先进集体和个人, 对2022年工作进行安排部署。集团公司 党委书记、董事长范新民出席会议并讲 话。党委副书记、副董事长、总经理王晓 东作行政工作报告。受集团公司党委委 托,党委常委、董事王晋峰作党委工作报 告。党委常委、董事、工会主席王裕照主 持会议。

范新民从"客观总结、理性看待2021 年的工作成效与不足;审时度势、科学把 握企业发展面临的机遇与挑战;锚定目 标、久久为功,全方位推动高质量发展见 '效'"3个方面作了讲话。

范新民指出,2021年,在习近平新时 代中国特色社会主义思想指引下,在省 委省政府坚强领导下,在山西焦煤"三个 三年三步走"战略规划指导下,集团公司 聚焦"四重"任务,推进"国企改革三年行 动",统筹安全生产与改革变革,兼顾经 营发展和员工福祉,融合党建与中心工 作,团结带领全体干部职工完成了安全 生产、改革变革的艰巨任务,各项指标如 期实现,高质量发展迈出坚实步伐,奋力 实现了"十四五"良好开局。具体成效集 中表现为:安全环保持续巩固、改革变革 实现突破、聚焦主业布局优化、精益管理 提质增效、创新发展"四化"牵引、党建统 领融合创新、员工福祉提升加速。

范新民在深刻研判了国际、国内、全 省、煤炭行业以及集团公司自身面临的

**汾西矿业讯** 1月25日,集团公司召 形势任务后强调,要深刻领会中央经济 工作会议精神,坚定发展信心、提升政治 站位;要主动承接我省经济发展任务,明 确方向路径、找准工作抓手;要进一步聚 焦山西焦煤年度工作主题,明确重点、勇 挑重担、强化解码,做到在形势变化中优 化目标任务,坚持系统思维,推动各项工 作平稳向前。

> 范新民要求,2022年是党的二十大 召开之年,是全省上下全方位推动高质 量发展的关键一年,是新焦煤第一个"是 年三步走"的"实干见效年",集团公司要立足"稳中求进"工作总基调,深化"危机 意识和机遇意识"两种意识,强化"目标 导向、问题导向、结果导向"三个导向,贯 彻"管理提升强化年、改革变革见效年、 学习对标跃升年、制度体系完善年"四个 年工作主题,要落实好省委"32字"工作 安排,全方位推动企业高质量发展。 是突出抓好安全环保,聚力在本质安全 上见"效"。全方位推动高质量发展,进 一步提高思想认识、提升政治站位,压实 安全、环保责任。全面推行"杜邦安全体 系"建设,完善"双预控"机制,"查大系 统、控大风险、治大灾害、除大隐患、防大 事故";二要突出抓好主辅分灶,聚力在 做强主业上见"效"。坚决贯彻"主强辅 优、分灶吃饭"的具体要求,进一步向主 业集中要素,优化生产、人员、资金、技术 等各项必要配置,突出抓好采掘衔接、矿 井提档升级和先进产能建设,稳步提高 集团煤炭洗选主业核心竞争力;三要突 出抓好对标挖潜,聚力在精益管理上见

"效"。聚焦实现"两线目标"的关键性指 标,把对标挖潜着力点聚焦到成本管控上 来,加快作业成本法的推广、应用。同时 加强分析、科学研判选定标杆,从发展思 路、经营指标、改革举措、运营机制、制度 建设等方面对标找差距,推动主要经营指 标尽快迈过"生存线"、达到"发展线"。四 要突出抓好数智支撑,聚力在创新发展上 见"效"。大力推动智能绿色安全开采和 清洁高效深度利用,积极布局先进接续产 能,站稳发展脚跟。进一步强化数智牵 引,加快各矿井智能化工作面建设和系统 改造升级;五要突出抓好改革变革,聚力 在激活内生动力上见"效"。结合山西焦 煤"制度体系完善年"工作要求,进一步深 化集团制度体系建设, 着手筹划《公司章 程》修订,推进各项试行制度规范完善;六 要突出抓好党建统领,聚力在思想引领、 纪律保障上见"效"。继续肩负好党建统 领重大政治责任,以党建"第一责任"引 领和保障发展"第一要务",全面落实好 从严治党主体责任,推动集团党建工作 全面强起来、严起来、实起来;七要全力 提升员工福祉,聚力在共创共建上见 "效"。继续坚持"两同步"原则、持续优 化薪酬分配,健全完善企业发展与员工 收益共享的分配机制。办好疗休养、福 利发放、大病救助、送清凉送温暖活动, 积极倡导"以奋斗者为本、长期艰苦奋 斗"核心价值观,同时用好用活"三通 道",鼓励员工自我规划、自我提升、自我 价值实现。变上访为下访,积极主动了 解职工诉求,化解矛盾纠纷,维护矿区和

谐稳定环境,让每一名员工都能获得满 满的安全感、幸福感、归属感

王晓东作了题为《深化变革 苦练内 功 数智牵引 精益管理 全方位推动汾 西矿业高质量发展》的行政工作报告。 报告回顾2021年行政工作,明确2022年 工作思路和全年主要生产经营指标,并 从6个方面对2022年工作作出具体安 (报告全文另发)

王晋峰受集团公司党委委托作了题 为《强化党建统领 深化融合创效 为全方 位推动汾西高质量发展提供坚强保障》 的党委工作报告。报告总结2021年党委 工作,分析当前形势任务,提出了2022年 工作思路及要重点做好的六方面工作。

#### (报告全文另发)

王裕照主持会议并要求,要深入学习 宣传、贯彻落实好本次会议精神,深化变 革,苦练内功,数智牵引,精益管理,全方 位推动集团公司高质量发展迈上新征程, 继续为新焦煤打造具有全球竞争力的世 界一流炼焦煤企业做出汾西新贡献,以优 异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,郝志军作《山西焦煤汾西矿业 集团公司2022年工资分配方案》的说明, 师敏宣读《关于表彰2021年度先进集 体、先进个人的通报》,崔志强作《山西 焦煤汾西矿业集团公司2022年经营方 案》的说明。大会对2021年度汾西矿业 先进集体和个人代表进行了表彰。

各基层单位班子成员、职工代表及 部门负责人在分会场以视频形式参加会 ìŸ (李益贤 董宝军 闫建伟)

#### 不忘初心绘蓝图 满怀豪情踏新程

### -热烈祝贺集团公司2022年工作会 六届四次职代会暨 2021年度"双先"表彰会胜利召开

百舸争流,千帆竞发。1月25日,满载着十六万职工 家属的殷切期望,在全体职工代表的共同努力下,集团公 司 2022 年工作会、六届四次职代会暨2021年度"双先" 表彰会胜利召开。这次大会召开在山西焦煤工作重心由 "干"字转到"效"字上、全方位步入高质量发展快车道、全 面开启第二个"三年三步走"新篇章的重要时刻,是一次高 举旗帜、凝心聚力的大会,是一次鼓舞斗志、开拓新局的大 会。会议作出的各项部署,主动承接省委、省政府经济发 展任务,紧扣山西焦煤决策,结合汾西发展实际,对于进一 步动员干部职工统一思想、真抓实干,喜迎党的二十大,具 有十分重要的意义。

不忘初心绘蓝图,满怀豪情踏新程,就是要提高站位, 把握大局。我们要在习近平新时代中国特色社会主义思 想指引下,在省委省政府坚强领导下,在山西焦煤新发展 阶段的历史方位下,精准贯彻新发展理念,主动适应新发

展格局,蹄疾步稳、勇毅笃行,按照"三个三年三步走"的战 略规划,苦干实干拼命干,全面贯彻集团公司"123456"工 作思路,始终准确识变、科学应变、主动求变,持续抓重点、 强弱项、补短板,奋力完成集团公司全年各项目标任务。

不忘初心绘蓝图,满怀豪情踏新程,就是要盯紧目标, 精准施策。我们要深入践行习近平总书记"安全为天、生 命至上"的安全理念和"绿水青山就是金山银山"的环保理 念,层层压实各级安全环保责任,双预控机制和杜邦安全 管理体系建设深入推进,环保基础工作加速改善,专项整 治行动落地见效,系统布局进一步优化改进,安全环保风 险有效防范,圆满达成全年安全奋斗目标,实现环保零事 件。要向煤炭主业集中要素,加快科技创新,提升质量效 益,稳步提高核心竞争力、市场占有率和抗风险能力,努力 把煤炭主业做强;通过整合壮大、改制搞活、出清重组等方 式,推动辅业转换经营机制、融入市场竞争,从功能、业务、

配套等方面对主业形成支撑,努力把辅业做优。

不忘初心绘蓝图,满怀豪情踏新程,就是要扛起责任、 真抓实干。各级领导干部要"坚持稳中求进总基调,完整、 准确、全面贯彻新发展理念,深化改革、创新驱动,推动高质 量发展,迎接党的二十大胜利召开"。要真正把"规划图"变 成"施工图",把"时间表"变成"计程表",把会议精神转化为 实际行动,推动汾西矿业在高质量转型发展上奋勇争先。

个个部署,一项项举措,是励志图强的决心,是扬 帆起航的号角。思想的火花交织碰撞,睿智的声音萦绕 回响。"通过优化生产布局和劳动组织,十三座矿井实现 一井一面,六座矿井实现一井两面,先进产能占比持续扩 大"、"为全体在岗职工普调了年功工资,如期完成'我为 群众办实事'173条任务清单"。铿锵激昂的话语,酬情 满怀的面容,传递着汾西人脚踏实地谋发展的铿锵步伐, 汇聚成一股发展的合力,在这个初春种下希望,奏响奋进 拼搏的改革最强音。

阔步新时代,奋发 新作为。站在新时代 的历史节点 沐浴着喜 迎二十大的春风,汾西 人不忘初心绘蓝图,满 怀豪情踏新程。

